
 

МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ  

Н А К А З  
 

 07.12.2017 р.                                          м.  КИЇВ                           № _652__ 

 

 

 

 

 

Про внесення змін до Складу 

тендерного комітету Міністерства 

оборони України  

 

 

Відповідно до Закону України “Про публічні закупівлі”, у зв’язку з 

проведенням організаційних заходів в апараті Міністерства оборони України 

та з метою забезпечення дотримання правових та економічних засад 

здійснення державних закупівель, об’єктивності та неупередженості під час 

прийняття рішень щодо вибору переможця процедури закупівлі та 

забезпечення кворуму на засіданнях тендерного комітету Міністерства 

оборони України 

 

 

НАКАЗУЮ: 

 

 

1. Внести зміни до Складу тендерного комітету Міністерства оборони 

України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від  

31 березня 2016 року № 175 “Про утворення тендерного комітету 

Міністерства оборони України та затвердження Складу тендерного комітету 

Міністерства оборони України і Положення про тендерний комітет 

Міністерства оборони України”, виклавши його в редакції, що додається. 

 

 

2. Встановити, що строк перебування у складі тендерного комітету 

Міністерства оборони України не може перевищувати три роки. 

 

 

3. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 

 



 

 

 

Міністр оборони України 

генерал армії України                                                                    С.Т.ПОЛТОРАК 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства оборони України 

31 березня 2016 року  № 175 

(у редакції наказу Міністерства оборони України 

                                                                    №               ) 

 

 

 

 

СКЛАД 

тендерного комітету Міністерства оборони України 

 

Голова тендерного комітету Міністерства оборони України – заступник 

директора Департаменту державних закупівель та постачання матеріальних 

ресурсів Міністерства оборони України полковник  

Лутченко О. М.; 

 

 

члени тендерного комітету: 

 

  

заступник начальника відділу постачання медичного майна  

(з ревізійними функціями) Військово-медичного департаменту Міністерства 

оборони України підполковник медичної служби Бурдейний О. П.; 

заступник начальника управління – начальник відділу підготовки  

та проведення закупівель за напрямком тилового та медичного забезпечення 

управління проведення закупівель Департаменту державних закупівель  

та постачання матеріальних ресурсів Міністерства оборони України 

підполковник Горбенко І. М.; 

начальник відділу фінансово-економічного аналізу та моніторингу 

бюджетних зобов’язань 27 управління (по фінансуванню військових частин  

та установ центрального підпорядкування) Департаменту фінансів 

Міністерства оборони України полковник Гніденко В. А.; 

заступник начальника відділу обліку фондів та оформлення 

правовстановлюючих документів на нерухоме військове майно управління 

обліку та використання нерухомого майна Головного квартирно-

експлуатаційного управління Збройних Сил України полковник  

Двернік О. А.; 

старший офіцер відділу виявлення військових злочинів та інших 

правопорушень управління запобігання, виявлення злочинів та інших 



правопорушень Головного управління Військової служби правопорядку 

Збройних Сил України полковник Полонський В. В.; 

головний спеціаліст відділу фінансового моніторингу та оціночної 

діяльності Головного управління майна та ресурсів Бабко Ю. О.; 

заступник директора департаменту – начальник відділу організації 

представництва в юрисдикційних органах та забезпечення господарської 

діяльності Юридичного департаменту Міністерства оборони України  

Гомон О. О.; 

начальник відділу юридичного забезпечення матеріально-технічного 

постачання Юридичного департаменту Міністерства оборони України 

Гордієнко В. І.; 

начальник відділу планування та забезпечення роботи тендерного 

комітету управління проведення закупівель Департаменту державних 

закупівель та постачання матеріальних ресурсів Міністерства оборони 

України Ковальова С. В.; 

головний спеціаліст відділу розробок і закупівлі озброєння та військової 

техніки Військово-Морських Сил управління розробок і закупівлі озброєння 

Департаменту військово-технічної політики, розвитку озброєння та військової 

техніки Міністерства оборони України Манжела О. М.; 

заступник начальника управління – начальник відділу підготовки  

та проведення закупівель за напрямком оперативного та технічного 

забезпечення управління проведення закупівель Департаменту державних 

закупівель та постачання матеріальних ресурсів Міністерства оборони 

України Федорчук Я. І. 

 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки директора Департаменту 

державних закупівель та постачання матеріальних ресурсів 

Міністерства оборони України          

полковник                     О.М.ЛУТЧЕНКО 

 

 


